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Ptijimaci zkouska do ttidy s rozSifenou vyukou matematiky a
ptirodovédnych pfedméth 21.kvétna 2012

Vypocitej: 10+8 : 2+5=

Za jak dlouho vyleze slimak na strom vysoky 20 metrt, jestlize kazdy den vyleze o 2 m a béhem noci sklouzne
o 1 m dolu?

Které ¢islo dostaneme, secteme-li nevétsi dvojciferné a nejmensi Ctyfciferné ¢islo?

Sestav slovni tlohu, ktera by se dala fesit nasledovne: x=(4.7)+10

Které Cislo je tolikrat mensi nez 20, kolikrat je vétsi nez 57

Pokoje v hotelu jsou o¢islovany od 1 do 38. Kolik dvojek se muselo nakoupit na o¢islovani vSech pokoja?

Narysuj rovnostranny trojuhelnik ABC (a = 40 mm) a vypocitej jeho obvod v decimetrech. Hodnoti se kvalita
rysovani!

Najdi vSechny trojuhelniky na obrazku a zapis je.

D C

A B

Nez mi bude 60 let, musim zit jesté tiikrat tak dlouho nez jsem zil. Kolik mi je let?

Maminka vési vyprané kapesniky. Za jak dlouho uschne 20 kapesnikd, jestlize vime, Ze 5 kapesnikti uschne za
30 minut?

Cisla 5 a 7 jsou vesela cisla. Cisla 1,6 a 9 jsou smutna cisla. Cisla 0 a 8 jsou §tastna Cisla. Cisla 3 a 4 jsou
unavena Cisla. Cisla 2 a 10 jsou naStvana ¢isla. Normalni je takové Cislo, které neni ani veselé ani smutné ani
Stastné ani unavené ani nastvané. NapiSte jedno normalni ¢islo!



